11 класс
Зачет №1 (к параграфам №№86) Срок окончания подачи материала- 04.04.2020 по почте :mamitovaga@inbox.ru

1.Ответьте на вопросы стр.337
2.Решите тест по теме «Экологическая сукцессия»
1) Из перечисленного ниже примером первичной сукцессии являются:
а) мхи – лишайники – травянистые растения;
б) лишайники – травянистые растения – мхи;
в) лишайники – мхи – травянистые растения;
г) травянистые растения – мхи – лишайники.
2) В процессе сукцессии в сообществе происходят следующие основные изменения:
а) смена видового состава растений и животных;
б) уменьшение видового разнообразия организмов;
в) уменьшение биомассы органического вещества;
г) увеличение чистой продукции сообщества.
3) естественная смена одних растительных сообществ другими выражается в том, что:
а) ни один вид не уничтожается полностью другим видом;
б) в экосистеме постоянно происходит колебание численности видов;
в) менее  приспособленные  виды  вытесняются  более  приспособленными;
г) на смену менее устойчивой экосистеме приходит более устойчивая.
4) Какие организмы первыми заселят остров, залитый вулканической лавой?
а) деревья;                        в) кустарники;
б) лишайники;                        г) лисицы.
5) Значительные изменения организмами среды обитания в процессе их жизнедеятельности, в результате чего она становится непригодной для их жизни, – это причина:
а) вымирания видов;
б) колебания численности популяций;
в) смены экосистем;
г) биологического прогресса.
6) Причинами смены одного биогеоценоза другим являются:
а) сезонные изменения в природе;
б) изменения погодных условий;
в) колебания численности популяций одного вида;
г) изменения  среды  обитания  в  результате  жизнедеятельности  организмов.
7) Слив в водоемы ядохимикатов, избыток удобрений в результате полива могут вызвать большие изменения в данной экосистеме, причиной которых является фактор:
а) антропогенный;
б) биотический;
в) лимитирующий;
г) метеорологический.
8) К глубоким изменениям экосистемы степи приводит:
а) отмирание надземных частей растений летом;
б) изменение активности животных в течение суток;
в) распашка земель;
г) бурное развитие растительности зимой.
9) Выберите неправильный ответ. Вытаптывание в лесопарке ведет:
а) к повреждению подроста деревьев;
б) уплотнению почвы;
в) исчезновению луговых трав;
г) исчезновению лесных трав.
10) Укажите  причину  массовой  гибели  птиц  в  прибрежных  зонах морей:
а) недостаток пищи;
б) загрязнение воды в морях нефтепродуктами;
в) сезонные изменения в природе;
г) приливы и отливы.


Зачет №2 (к параграфам №№87) Срок окончания подачи материала 09.04.2020 по почте: mamitovaga@inbox.ru

[bookmark: _GoBack]1.Сделайте сообщение на тему «Влияние загрязнений на живые организмы».
2.Ответьте на вопросы параграфа стр.339.
